

Подросток в Тымовском районе обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью знакомой по неосторожности



Тымовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего жителя с. Ясное в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По версии следствия, в июле 2022 года обвиняемый, находясь в квартире своего знакомого, увидел пневматическую винтовку, зарядил в нее фрагмент пластика и произвел выстрел, при этом попал в глаз 15-летней девушки, что привело к потере зрения потерпевшей.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд, для рассмотрения по существу.

27 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1776550>